13.1.1. 1.5m evg, 1.25m eneo @) 65cm 9PIDT 000 T9,B° ﬁa;ﬁod)xg eRBE3eZNG. 933 a’bem@ﬁ@ 3003 T T*
BT od BB B, IreeoNd. (i) Sedriah Sereden ezl &d3° Tv'ad e morie (ii) 1m? DT To¥Tt Te.20 To,
B3, Je5ed BoFah Fed I, BorEAAD.

dz?sér«bmﬁ QU VFINYW 2,08 TJITOTIeB) QoT éé&do.cmda I=1.5m, ®nio b=1.25m , o33 h=0.65m
Be3riod ey SCODYBO0T, HdF® T IALEIF= TPEF d)w% et - ST EHeIMT IQREE

=2(Ib+bh+hl)- Ib = 2(1.5*1.25+1.25*0.65+0.65*1.5)-1.5*1.25=2(1.875+0.812540.975)-1.875=5.45m?
Bezas BVh 3 =5.45*20= 5r.109

13.1.2. 2,0t 33 Vg, &nw DR OBTNW FhaeN 5mM,4m @) 3m e8NS, (Be3B0d reednidn HA) e7oedrt ey WP
@3 3BT Dee3ort Te.7.50 SoB IRWd S B, SoWEBAD.

Bp380 tugd I=5m, e¥nw b=4m , o33 h=3m
So3, weuPahdle ADJIHBO0T BOMedTITT Q= TPEIF YR, AL~ FVT e

=2(lb+bh+hl)-Ib = 2(5*4+4*3+3*5)-5%4=2(20+12+%15)-20=94-20=74m?"
ey WPV B3 Briend I =74*7.5= Tp.555

13.1.3. 830h953BODS 2,08 JIeorness JSOT WBYSw 250m N, Jeyeoriesds JoeY, reednen (Al WV TS BBT Dee3v’
it de. 10 So3 Snewa & de. 15000 &TT,. &8 Beeonend agddd& B0RHBA0.

TI0NHT SOB DIYB=250m=2I+2b=2(I+b); 4 rieedny ddenc=lh+bh+Ih+bh=2(I+b)h=250h

4 fpedny ddenr= w3 38 o.ewsc 3 =%=1500m2

(1)=(2) = 250h=1500 .. h=6m




13.1.4. 208 B)BODLES QR 9.375M° Aeerd BE3edd, B Tz, S5 B BODES weDoB 22.5cm*10cm* 7.5cm
Y30 o), VEINNET ey T BD?

00 @edriod Feeor d)eej% Adeesr =2(Ib+bh+hl)=2(22.5*10+10*7.5+7.5*22.5)= 2(225+75+168.75)=937.5cm?

2
28 WPRBEE RN doal=—orom . 9.37571007100

2 ' =100
937.5cm 937.5

13.1.5. 2,00 FFez3ad Sedriodh &3 eoxd 10cm 8NS D) Bab3mezed A omd Bedricdy 12.5cm #ug,10cm snv &HB)
8cm o30J3.

(1) 2IrvQ adred Sedriody Ted) TeFe et AERFS, TodT DI TpOTADY o, BeYNS?

(i) 2IrYQ adread Sefriodn BB Foeoe e, IerS, FoOT DF) TpeABHY o), BBD VT?

(i) B3 woxd 10cm QDT FIJeIriod e e &eei% aém?=2(l+b)h=2(|+|)h=2*20*10=400cm2

12.5¢m,10cm,8cm ©¥3ad 8038 T TeB,F abee)"% &’)&Jesas‘=2(l+b)h=2*22.5*8=360cm2
FITriod T ched,, IeRE T démﬁ=400—360=400m2
(i) B3 wowb 10cm 2 FIBLD  Berer heed, Idese=2(Ib+bh+hl)= 2(I*1+1*+1*D)=61°=600cm?
12.5cm,10cm,8cm e9¥3ad e8adh3d grST eess d)ed% Adeear=2(lb+bh+hl)= 2(12.5*10+10*8+8*12.5)

=2(125+80+100)=610cm?
Bob3 HIT Fpee Ded,, IVeRE T déa??s5=610—600=100m2




13.1.6. 2,08 e 2F0ME ﬁﬁéﬁorjmo@(herbarium)da& TVoRREF TN MRS FOBNLT ¥ VS RITeN edecs®
03T Iewd Feld. e 30cm evgd, 25cm e 3B 25cm o83 2T,
(i) Mol FBNY Adeer om)? (i) oy 12 onen edorda edea’™ Tt dw),?

R, BOrFIW BIBHIT BFCBOT. MBS BUBRY Agerr=2(Ib+bh+hl)=2(30*25+25*25+25*30)

=2(750+625+750)=4250cm?
QU 12 0dbniern Wezorda Lea’s Fain=cherynt DISYS + SVnd WY + 4 OSTTT 90N

=2(l+b)+2(I+b)+4h=4(l+b-+h)=4(30+25+25)=320cm.

13.1.7. 2908 d& onBoHTDH d30BRYRY, Be3en BT et BB Sodred[e) BePwT. vBOM OTR VYISV B MW
JezaNS. PYNvY ded Bu B v¥day 25cm,20cm,5cm D) I BB v¥3a 15cm,12cm,5ecm sAT. BPnYRY, Sdeden
Bo)3 Bpee ced,, AT 5% BYR ST et JeBrhI. HoTE weed’t & oy 5,3 1000cm? 1 de.4 &Y, 8 wriad
250 BYNYY BpT;8 cere 23zl Fore aipede S o) BoreBdO:

BT B2 T e =2(Ib+bh+h)=2(25*20+20*5+5*25)=2(500+100+125)=1450cm?
R B8 Adersr =2(Ib+bh+hl)=2(15*12+12*5+5*15)=2(180+60+75)=630cm?

250 @Y wed), cli)c%_"esz)F:250*(1450+630)=250*2080=5,20,OOOCm2

D3Be 23ez8 BorFs WeerFe=1.05*5,20,000=>5,46,000cm?

*
socFe WoeFr 3 aw:% —2184 dn,

13.1.8. B DY 50 AOT 200 393,03 TR (Shelter) Srareledss. @ 5203 Doy, wor e ey Nay dwed)a
Be3abO 39w O 0T Bedriad 850BO (VWD PNaY, WS et OB Hort) BrerdeiesoNd. VTR TeOWES vord @owe
238, 0YB00T Ieg S0 DO, dST 2.5m DI BTT BT ¥FI3 4mM,3M AW IRV, DB A&E), LIBFO eSS ?

3939,08 TPTRY BB Doty 3T D) ey 3BFOR* Wesrh33.
23308 39BN S Adeear=In+Ih+bh+bh+Ib=2(1+b)h+Ib= 2(4+3)*2.5+4*3=35+12=47m"






